



**Loški muzej Škofja Loka**  
**Grajska pot 13**  
**4220 Škofja Loka**  
tel.: 04/5170400  
fax: 04/5170412  
e- mail: [info@loski-muzej.si](mailto:info@loski-muzej.si)  
Datum: 13.06.2016  
Št.: I31/2016

Zadeva: ODGOVOR NA POBUDO OBČINSKE SVETNICE VERONIKE HARTMAN

Spoštovana občinska svetnica Veronika Hartman in ostali občinski svetniki,

Hvala za prejeto pobudo. Veseli smo, da ste opazili, da se je odpiralni čas Galerije Ivana Groharja spremenil in delimo vaše mnenje, da bi prostori na Mestnem trgu morali bolj živeti in tako pripomoči k živahnejšemu utripu mesta. Tudi v Loškem muzeju si želimo omogočiti daljši odpiralni čas Galerije Ivana Groharja na Mestnem trgu v Škofji Loki, saj nam galerija predstavlja pomembno vez med muzejem in širšo publiko - tako domačini kot tujimi gosti, ki se vsakodnevno sprehajajo po starem mestnem jedru.

V letošnjem letu je muzej v intenzivni fazi popravljalnih ukrepov glede na revizijsko poročilo, istočasno pa tudi poteka optimizacija poslovanja. Za povrh smo s strani Ministrstva dobili precej manj sredstev kot pretekla leta.

Računamo, da bomo že čez poletje okrepili ekipo tako po uradni poti (z novo sistemizacijo smo zasnovali ekipo sodobnega muzeja, poiskali možne pocenitve operativnih stroškov tudi tako, da smo/ bomo določene tehnične službe predali zunanjim izvajalcev), predvsem pa iščemo tudi drugačne rešitve. V tem trenutku se denimo z mediatorji, ki smo jih v sodelovanju z Univerzo za tretje življenjsko obdobje letos že izobrazili dogovarjamo o dežuranju tako v Groharjevi galeriji kot Miheličevi galeriji, ki bi jo prav tako radi bolj odprli obiskovalcem. Manjkajoče kadre bomo dopolnjevali vsaj začasno z različnimi politikami aktivnega zaposlovanja med drugim s programom Usposabljanje na delovnem mestu. Obenem vzpostavljamo različne tržne mehanizme, ki nam bodo omogočali ambicioznejše delovanja; čez mesec dni denimo načrtujemo otvoritve nove muzejske trgovine, ki bo povečala lastne prihodke muzeja. Začeli pa smo tudi intenzivneje pridobivati sredstva iz drugih virov (že letos nas denimo podpira FRAME iz Finske).

Naši načrti in želje so, da bi bila Galerija Ivana Groharja odprta vsak dan v tednu med 10. in 18. uro. Prav tako bi si želeli muzej v celoti odpreti tudi ob praznikih, ko nerazumno, skorajda vsi muzeji zaprejo vrata. Letos smo tako poskusno odprli muzej na praznik 1. maja in obisk ter odziv sta bila odlična.

To so seveda delno dolgoročni, a delno že kratkoročni načrti. Dosedaj pa smo glede na naše kadrovske in finančne zmožnosti ter analize obiskov prejšnjega leta galerijo odprli v popoldanskem času in po dogovoru. Kot zapisano pa delamo na tem, da se situacija kmalu izboljša.

S spoštovanjem,

Grajska pot 13, 4220 Loka  
Saša Nabergoj,  
direktorica  
Roški muzej

*Nabergoj*